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Zápis z jednání PS pro rovné příležitosti 
 
 

Pracovní skupina: Rovné příležitosti 

Datum jednání: 22. 11. 2019 

Místo jednání: Coworkingové družstvo Spolu, Hradská 280, 396 01 Humpolec 

Přítomni: Členové PS: Mgr. Ilona Janů, Ing. Helena Kottová, Bc. Veronika Turková, MgA. Dita 

Urbánková Čeledová, DiS., Mgr. Lada Vlčková        

Realizační tým: Ing. Bc. Petra Jírová, DiS., Bc. Martina Krčilová, Mgr. Aneta Slavíková 

Vypracoval: Mgr. Lada Vlčková 

 
 

Program PS pro rovné příležitosti ze dne 22. 11. 2019 

 

1. Připomenutí témat z předchozí schůzky PS  (Aneta Slavíková) 

2. Realizované implementační aktivity, další plánované aktivity projektu MAPII (Petra 

Jírová) 

3. Návrhy implemantačních aktivit 

4. Logopedický leták (Lada Vlčková) 

5. Diskuze (Aneta Slavíková) 

6. Zvolení nového tématu pro příští schůzku PS 

7. Návrh dalšího termínu schůzky PS, společná schůzka všch PS (Barbora Šaňková) 

8. Shrnutí a závěr (Aneta Slavíková) 
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Zápis z jednání PS pro rovné příležitosti ze dne ze dne 22. 11. 2019 

 

Členové pracovní skupiny byli přivítáni na třetím jednání pracovní skupiny pro rovné 

příležitosti. Byla připomenuta témata z předchozí schůzky pracovní skupiny.  

 

Koordinátorka projektu Ing. Bc. Petra Jírová, DiS. informovala přítomné o realizovaných             

a plánovaných implementačních aktivitách projektu MAPII.  
 

Vyúčtování projektových aktivit – nepřímé náklady 

 

1) Návštěva Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace 

Realizováno 1x ZŠ Senožaty a ZŠ Želiv (7. 11. 2019), doplnění kapacity autobusu ZŠ 

Hálkova a ZŠ Hradská.  

Nepřímé náklady: 2 445,- (autobusová doprava) 

 

2) Efektivní komunikace nejen s rodiči pro vedoucí pedagogické pracovníky z MŠ a ZŠ  

Celkem 7 účastníků. 

Nepřímé náklady: 175,- (občerstvení) 

 

NEPŘÍMÉ NÁKLADY CELKEM: 2 620,- 

Na nejbližší období v rámci 2. monitorovacího období se plánují aktivity na podporu vzdělávání 

ostatních pedagogických pracovníků z MŠ (téma komunikace), na podporu čtenářské 

gramotnosti (čtenářská dílna a kavárna na ZŠ Humpolec, Hálkova), z oblasti inkluzivního 

vzdělávání (oblast logopedie), otevřené školy (informační akce pro rodiče v oblasti 

předškolního vzdělávání zaměřených na přípravu na vstup do ZŠ), autorské čtení pro MŠ 

konané v MŠ Želiv a kariérové poradenství (Valeo Compressor Europe, s.r.o. - Humpolec, 

Intex, výrobní družstvo - Ledeč nad Sázavou) s následnými návštěvami škol na ÚP Pelhřimov. 

 

Aktivita z oblasti inkluzivního vzdělávání (oblast logopedie), otevřené školy (informační akce 

pro rodiče v oblasti předškolního vzdělávání zaměřených na přípravu na vstup do ZŠ – školní 

zralost) by se uskutečnila v prostorách ZUŠ Gustava Mahlera v Humpolci, max. možná 

kapacita je 90 osob. Na výběr jsou možné 2 termíny, a to středa 22. 1. 2020 či čtvrtek 20. 2. 

2020. Realizační tým zjistí časové možnosti přednášejících za oblast logopedie, čtenářské a 

matematické gramotnosti. Paní Lada Vlčková po sdělení vhodného termínu konání akce osloví 

Mgr. I. Křikavou s možností účasti na této akci (oblast logopedie).  

 

Dále byla navržena pracovní skupinou projektová aktivita s názvem „Jazykové chvilky s rodiči 

i dětmi“ – aktivita by byla určena pro předškolní děti z MŠ a jejich rodiče, akce by probíhala 

na MŠ Humpolec, Smetanova, k této aktivitě by sloužil tzv. „logopedický kufr“, který je 

v současné chvíli objednán, dodán by měl být v průběhu března 2020, cena „logopedického 

kufru“ je do 30 tisíc Kč.  

 

Dále byly diskutovány další návrhy možných projektových aktivit, např. supervize na 

jednotlivých školách a školkách (nelze, supervize by se konaly na konkrétních školách pro  
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konkrétní kolektivy pracovníků škol, v projektu MAP II jde především o společné aktivity pro 

školy, ne podpora jednotlivých škol). V úvahu by přicházela příprava kulatých stolů pro rodiče, 

učitele, na kterých by vystupovali jednotliví představitelé z oblasti školství (např. p. Ubr z KÚ 

Kraje Vysočina). U těchto aktivit je nutné zjistit financování přednášejících osob. 

 

Pracovní skupina pro rovné příležitosti se zabývala návrhem logopedického letáku – pracovní 

skupina se shodla, že by měl být jednoduchý, srozumitelný, barevně výrazný, velikost A5 – 

skládaný, s grafickým designem pomůže pí. K. Kalinová z MŠ Bambi kindergarten (do 

poloviny prosince 2019).  

 

Pracovní skupině byl předložen k vyplnění dotazník určený pro oblast předškolního a 

základního vzdělávání, jehož podoba vycházela z Postupů MAP II. Pracovní skupina zajistí 

vyplnění těchto dvou dotazníků a zašle vyplněný zpět realizačnímu týmu, a to nejpozději před 

konáním další pracovní schůzky. 

 

Pracovní skupina byla dále informována o schválení 1. monitorovací zprávy, která byla podána 

na MŠMT dne 27. 9. 2019 a schválena byla dne 8. 11. 2019 ve výši 765 256, 8 Kč.  

 

Pracovní skupina pro rovné příležitosti nemá námitek pro sejití se ostatními pracovními 

skupinami ve stejný termín z důvodu řešení projektových aktivit, např. tvorba analýz apod.  

 

Pracovní skupina pro rovné příležitosti navrhuje termín setkání do 22. 1. 2020 (v průběhu ledna 

2020), schůzky by se také zúčastnila Mgr. A. Kukrechtová, místostarostka Humpolce (osloví 

realizační tým) a pí. Dubská – klinická logopedka pro oblast Havlíčkův Brod, Světlá nad 

Sázavou (osloví pí. Čeledová). Paní Dubská by pohovořila, jaká je situace v oblasti klinické 

logopedie v Havlíčkově Brodě a Světlé nad Sázavou. Paní Lada Vlčková v této souvislosti již 

oslovila ZŠ Senožaty, ZŠ Želiv a ZŠ Humpolec, Hradská, ZŠ Humpolec, Hálkova, jaká je 

situace v oblasti logopedie na tamních školách.  

 

 

 

 

V Humpolci dne 22. 11. 2019    Zapsala: Mgr. Lada Vlčková 

 


